

我省四大机场月底开始执行新航班时刻 “飞客”或可淘到4折优惠机票

星报讯(张晓磊 记者 王玉) 昨日记者从南航合肥营业部了解到,从本月底开始,南航的航班将执行冬春季航班时刻计划。届时,我省合肥、黄山、阜阳、安庆四大机场也将同步执行该计划。南航换季后主要以东北、西北、中南方向为主。此外,针对有计划出行的旅客,南航在各航线上还推出南航自由产品,往返程最低4折起(具体航班线路见表格)。

据了解,南航在冬春季期间同时将推出合肥经广州至桂林、昆明、湛江、珠海、汕头等中南及西南地区各城市的超低中转联程产品;合肥经乌鲁木齐至喀什、和田、阿勒泰、阿克苏、库车等疆内中转联程产品;合肥经沈阳至延吉的中转联程产品,为合肥的市民提供更多的出行选择。

合肥飞往	东北方向 机型空客 A320	沈阳、哈尔滨、大连(每周各2班)
	西北方向 机型波音 737	西安、乌鲁木齐(每周5班)
	中南方向 机型空客 A320	广州(每日上、下、晚三班) 深圳、海口、厦门(每日一班) 长沙、贵阳、三亚
阜阳飞往	机型空客 A319	广州(每周三班)
黄山飞往	机型空客 A320	广州(每天一班)
		深圳(每周二班)
安庆飞往	机型 ERJ 客机	广州(每周三班)

10月底停电信息早知晓

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍)因供电检修需要,合肥10月底将有下列地区停电。

10月28日 5:00~14:00

停电范围有:长江西路(西高架基建变、庐丰宾馆、华澳置业)、省新时代国防储运公司、市车管所、广合置业公司、十里庙村、碧城置业、合肥信联顺通商管理公司等地区用户。

10月30日 5:00~14:00

停电范围有:潜山路(动力小区、邮政学校、恒兴大厦)、长江西路(省司法厅劳政局、市公安消防支队、省粮食干校、市出租旅游公司、万基置业、省植物保护总站、植保电信、省植保站、白帝集团牛奶公司)等地区用户。5:00~18:00 停电范围有:北二环路(杏花街道、物资运输、电焊藕塘、老四埠、庐阳房地产、城隍庙);韦升文、蚌埠铁路分局合肥站、淮北路(公路机械施工公司至桃花村)等地区用户。

10月31日 5:00~14:00

停电范围有:贵池路(中医学院、明君花园、美家居)、青阳路(长江西路至贵池路)、计生宿舍、省电技术公司等地区用户。5:00~18:00 停电范围有:颍上路(北门二站、华安家园、南国花园、和煦西区、华安家园、泰斗粮储、粮食机械、万兴置业、可苑小区)等地区用户。(具体停电信息可登陆星空社区 www.xksq.net 查询)

合肥绿化提质再添“砝码”

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者从合肥市林园局获悉,日前合肥绿化一级资质企业再添两家,分别是合肥市蜀山绿地建设综合开发公司和安徽华艺园林景观生态建设有限公司,为合肥市绿化提质再添“砝码”。

颈椎病缠上白领 专家指点如何摆脱

星报讯(黄剑 记者 王松青) 您不是总感觉颈部、肩部和背部有些酸胀、疼痛、胸闷气急、四肢无力? 这些都有可能都是颈椎病的表现。生活中如何预防颈椎病的发生? 患有颈椎病后如何治疗,在日常生活中有哪些注意事项? 明日上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安徽中医学院附属针灸医院康复医学专家董赟主任医师就颈椎病如何防治等有关话题与读者交流。

今明停气信息

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,燃气管道进行施工,10月25日晚21:30至26日晨6:00,以下区域需停气。停气区域:马鞍山路以东、巢湖路以南、芜湖路以北区域等。民用户包括:省科委大院、省汽配公司宿舍、省农垦厅宿舍、市油厂宿舍等。团体户包括:新长城大酒店等。届时请用户注意安全。

“十佳养生之星”今日揭晓



星报讯(周娟 记者 董艳芬) 经过一周多时间的投稿互动,本报联手安徽省绿十字医药连锁有限公司共同举办合肥市第四届“迎重阳——老年健康养生心得大征集”活动已进入尾声,截至目前,大赛组委会收到

来自全省各地市的140多封老年读者来信,其中不少百岁老人参与本次活动,希望通过本报与更多的老年人分享“长寿秘诀”。

今日,组委会将邀请省内知名保健专家对所有信件进行集中遴选,并最终评出“十佳老年养生之星”及“30条值得推广的养生之道”和30名入围奖,本报将在第一时间公布获奖名单,敬请关注。需要提醒的是,所有获奖读者需凭有效身份证领取奖品。颁奖时间:10月27日上午9点;地点:合肥蜀山区望江西路94号22幢绿十字大药房,咨询电话:0551-5117557。

本周二码看好2路组合突围 3D上周出号现极端偏态 本报5注推荐力擒288期开奖号码



上周回顾

上周,如果说周初3D出号情况只是偏态,那么到周末所出号码情况可谓有些极端了。不仅在之前一周号码1出现暴开,在上周再次从周一开到周六,期期都有,其中01二码也出现了4期连开,令众多彩民大跌眼镜。不过,在这种极端偏态的情况下,本报上周三的“周周3D二码推

荐专栏”仍以5注69二码组合,擒下第10288期开奖号码916组选。

本周分析

结合上周3D出号情况综合走势分析,2路号码有望在本周全面回补,注意防守2个二路号码配1个0路号码出号。胆码看好2、3、5、8。

从大小奇偶形态上看,2偶将在周初回补,适当关注全偶形态开出。此外在大小方面,本周可重点关注2大1小形态突围,和值看好12点及以上开出。由此,本

周二码重点推荐25、28、35、38、58。

组选推荐

二码25组合推荐组选号码5注:256、257、258、259、254;二码28组合推荐组选号码5注:283、286、287、289、284;二码35组合推荐组选号码5注:356、357、358、359、352;二码38组合推荐组选号码5注:380、385、386、389、387;二码58组合推荐组选号码5注:581、854、589、586、578。

周周

中奖·绝杀技

浅谈3D守号中奖法

对于福彩3D小盘玩法来说,单选理论中奖概率为1/1000,而组选六理论中奖概率仅1/167。如果结合开奖情况来看,实际中奖概率甚至远远高于理论值。因此,采取守号法投注3D,其实是一种轻松中奖的好办法。为此,笔者认为,3D守号投注应该注意以下几点。

一是坚守1注号码,应从和值9至18点的范围中去选择。因为上述和值的号码注数较多,所以中奖的几率也就更高。二是将守住的这1注号码,分别单选和组选各投1倍(投注金额共为4元)。一般情况下3至4个月(即90至120期)之内中得单选奖不会有大问题。如此可中得单选奖和组选奖各1注,兼中组三的奖金共为1320元;兼中组六的奖金共为1160元。最多投注120期,投注金额累计为480元;前者可净赚840元,后者也可净赚680元。

另外还应该注意的两点是:必须耐得寂寞,千万不能中途放弃或更改投注号码;每期只可以4元投注,千万不可翻番投注。这样做既省时省力又不误中奖,且投入不大也不至于承受心理压力。

周周

贫困小伙买彩两个月中奖千万元 自称刚刚20岁出头 领奖后第一件事是给父母看病

双色球第2010118期开奖,宝鸡市中出两注500万一等奖,且出自一张2倍投注的彩票。开奖后几天,一男一女两位年轻人来到当地福彩中心,经过验票之后,证实了这位年轻的千万富翁。他们是姐弟俩,购买彩票并中得大奖的是弟弟小林(化名),他是在得知自己中大奖之后,一时不知所措的他将远在广州打工的姐姐连夜叫了回来。

据小林介绍,他今年20出头,不仅是初入社会,而且还是一位彩市新手。原来他老家在农村,生活很贫困,很早的时候姐姐就外出打工挣钱。父母身体不好,特别是母亲有很严重的疾病,就是这样的生活条件让他打定主意进了一所技工类学校,期望能早点毕业打工挣钱补贴家用。在正式走向社会以后,小林在打工之余,也没有其

他娱乐活动,最多就是和朋友上上网、逛逛街,两个月前一位工友买彩票的事情启发了他,从那时起他就开始接触彩票。

这天,小林轮休和朋友一起在投注站里呆了一会,小林随便选了一注号码,然后让朋友帮忙再选一注,朋友在一旁看了一会儿就选了“05、08、11、13、15”5个号码,小林就在5个号码的基础上加了“25”和一个蓝号“05”。想着是两人选的号码,小林在出票时,鬼使神差地将这注号码做了2倍投注,这在事后成全了他千万大奖的梦想。

第二天早上,小林早早地就来到了投注站,看到业主正在兴奋地书写喜报,问得知站里昨晚出了2注一等奖,奖金1000万元,小林紧张地拿出彩票仔细比对,一遍

一遍直至确认自己彩票上面的号码和开奖号码一模一样。小林还记得当时他还拿着彩票性急地让投注站业主给他兑奖,业主笑着说要福彩中心兑奖。

回到住的地方,小林度过最初的惊喜和激动之后,他心里又有些惶恐,一时不知该如何办,急忙打电话给在广州打工的姐姐商量。小林的姐姐说她接到电话第一反应是弟弟的恶作剧,以为他只是想让自己回去,后来弟弟在电话里越来越语无伦次,她才慢慢相信,就赶紧请假连夜赶到宝鸡。

有了这笔钱,小林说首先回老家,将父母接到西安好好看病,然后再慢慢告诉他们这个消息。而自己和姐姐可能以后再也不会外出打工了,希望能在家乡开个店做点小生意。